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Yleistentti, 17.05.2011

. Ratkaise Cauchy ongelma

u +cug +u =0, u(e,0) =z

missé ¢ on positiivinen vakio.

. (Laskareista) Oletetaan, ettd tason avoimessa joukossa Au{r) + x -
Vu{r) = 0, missd x = (z,x2). Osoita, ettd wlla ei voi olla aitoja
lokaaleja maksimeja.

. Muotoile ja todista Keskiarvolause tasoalucen harmonisille funktioille.

. (Laskareista) Olkoon B = {& € R? |z| > 1}. Oletetaan etti u €
C*(B) N C(B), u harmoninen B:ssi ja etti

lim max u(x) = 0.
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Osoita, etta
max i = maxu.
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. Ratkaise Cauchy-ongelma
uy — 2Au=t s eR® t >0,

w(r,0) =0, u,(x,0) = |z, z € R*.



